

Наши народные выборы

Страна готовится к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Наш народ с подъемом, со воодушевлением начинает эту важнейшую политическую кампанию. Подготовка к выборам органов советской власти неизменно выливается в широкое всенародное обсуждение того, что и как нам сделано, и того, что и как еще предстоит сделать.

Наша самая демократическая в мире избирательная система позволяет всему многомиллионному населению Советской страны всесторонне проверить и обсудить работу своих депутатов, поддержать умных, способных руководителей, сменить людей отставших, выдвинуть свежие, рабочие кадры.

В стране социализма каждые выборы заменяются новой победой блока коммунистов и беспартийных, новой ярчайшей демонстрацией морально-политического единства советских людей, их преданности делу партии и советского государства, идеям Ленина — Сталина.

В капиталистическом мире при упоминании о «всебобщих выборах» простой человек лишь горько усмехается. Такие выборы — это шантаж, спекуляция голосами, насилие и угрозы, это демонстрация бесконечного ограничения в правах. Ничего хорошего не сулит простому человеку Америки, Англии или Греции предвыборная чехарда маркетов доллара. И не все ли равно ему, кто будет избран, — известно ведь, что «демократ» от «республиканца» или лейборист от консерватора отличаются не больше, чем черный чорт от зеленого...

Товарищ Сталин указывал: «Опыт парламентаризма во Франции и Америке с очевидностью показал, что демократическая власть, рождающаяся в результате всебобщего избирательного права, на деле оказывается весьма далекой и чуждой подлинному демократизму коалиций с финансовым капиталом. Во Франции, в этой стране буржуазного демократизма, депутатов выбирает весь народ, а министров поставляет Лионский банк. В Америке выборы всеобщие, а у власти оказываются ставленники миллиардера Рокфеллера».

Это было сказано тридцать лет назад. С тех пор правящие круги США и других капиталистических держав немало сделали для того, чтобы лишить свои страны и последних остатков демократии. Из опубликованного на днях доклада Мориса Тореза явствует, что во Франции «открыто предлагаются жульнический тюрок с новым избирательным законом для лишения пяти миллионов французов и француженок, голосующих за нашу партию, своих представителей в Национальном собрании».

А рядом, в том же номере газеты, сочтенные люди с удовлетворением прочитали «Положение о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР». Каждая статья этого Положения направлена к тому, чтобы обеспечить гражданам использование своего прямого, всеобщего и равного избирательного права.

Два мира — две политики, две диаметрально противоположные избирательные системы!

Мы с гордостью ощущаем в повседневной жизни всю величественную правоту ленинских слов: «Именно те массы, которые даже в самых демократических буржуазных республиках, будучи равноправны по закону, на деле тысячами приемов и уловок отстранялись от участия в политической жизни и от пользования демократическими правами и свободами, привлекаются теперь к постоянному и непрерывному, притом решительно, участию в демократическом управлении государством».

На последних выборах в местные Советы в конце 1947 — начале 1948 года было избрано более 1,5 миллиона депутатов — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Полтора миллиона государственных деятелей — вот он гений свободного народа!

Вокруг депутатов, под их руководством, собирается широкий общественный актив. Большое участие в организационно-массовой и воспитательной работе Советов принимают женщины и молодежь, наша народная интеллигенция. В том и сила Советов, что в их деятельности участвуют не сотни, не тысячи, а миллионы, десятки миллионов советских людей. Здесь, на этой повседневной работе, куются кадры общественных и государственных деятелей.

Многие и многие депутаты местных Советов не плохо поработали. В тысячи новых больниц и школ, клубов и жилых домов, в планы грандиозных строек — во все, ежесменно делается партией и советским государством для народа, вложеный рост городов сел. Организован и возглавляется народную инициативу, направляемую в русло практической работы — прямых задач местных Советов.

Мы получили письмо из Рубцовска — районного центра Алтайского края. Накануне прошли выборы в местные Советы печать отмечала его, как один из самых молодых городов страны. А сейчас в Рубцовске уже асфальтированы и освещены улицы, построена заводская гостиница, открыты первоклассные бани, есть даже диетическая столовая. Читатель И. Пуриков, с уважением оценивая работу местных органов советской власти, пишет:

«Честное слово, не чувствуется порой, что ты за тысячу километров от Москвы!..» Но приходит в редакцию и другие письма. Из Уральска — центра Западно-Казахстанской области: «Почему нет в городе до сих пор водопровода и канализации и из питьевой водой приходится ходить к реке Урал?» Из села Мордовская Быка, Чкаловской области: «Почему столько лет не ремонтируются у нас столовая, пекарня, магазины?»

Сигналы эти свидетельствуют о том, что отдельные местные Советы еще плохо справляются с делом благоустройства и культурного обслуживания населения.

«Бывает, — говорил товарищ Сталин, — что тот или иной местный орган власти не умеет удовлетворить те или иные из многосторонних и все возрастающих потребностей трудящихся города и деревни. Построил ли ты или не построил хорошую школу? Улучшил ли ты жилищные условия? Не боярят ли ты? Помог ли ты сделать наш труд более эффективным, нашу жизнь более культурной? Таковы будут критерии, с которыми миллионы избирателей будут подходить к кандидатам, отбрасывая негодных, вычеркивая их из списков, выдвигая лучших и выставляя их кандидатуры».

В работе о советских людях нет и не может быть «мелочей». Письмо с предложением или жалобой, заметка в газете, критическое замечание на собрании — из таких серьезных «мелочей» и складываются требования избирателей к своему депутату местного Совета.

Со всенародной трибуны миллионы избирателей скажут своим депутатам, что первая их забота всегда была забота о могуществе Родины, о ее людях — строителях коммунизма.

Они скажут депутатам, чтобы они никогда не забывали, чтобы крепла нерушимая связь каждого слуги народа со своими избирателями.

Они скажут своим государственным деятелям, — а таких деятелей миллионы! — чтобы всем заокеанским сумасбродам, разжаляющим kostер войны, еще раз напомнили могучую волю советского народа:

— Не бывать войне! Миру мир!

И сбудутся все чаяния народа, жить нам будет еще веселее и счастливее, еще краше расцветет, еще могущественнее станет родная страна, ибо есть у советских людей, у трудящихся всего мира свое знамя, свое солнце, символ всех побед — Стalin!

Вокруг депутатов, под их руководством, собирается широкий общественный актив. Большое участие в организационно-массовой и воспитательной работе Советов принимают женщины и молодежь, наша народная интеллигенция. В том и сила Советов, что в их деятельности участвуют не сотни, не тысячи, а миллионы, десятки миллионов советских людей. Здесь, на этой повседневной работе, куются кадры общественных и государственных деятелей.

Многие и многие депутаты местных Советов не плохо поработали. В тысячи новых больниц и школ, клубов и жилых домов, в планы грандиозных строек — во все, ежесменно делается партией и советским государством для народа, вложеный рост городов сел. Организован и возглавляется народную инициативу, направляемую в русло практической работы — прямых задач местных Советов.

Мы получили письмо из Рубцовска — районного центра Алтайского края. Накануне прошли выборы в местные Советы печать отмечала его, как один из самых молодых городов страны. А сейчас в Рубцовске уже асфальтированы и освещены улицы, построена заводская гостиница, открыты первоклассные бани, есть даже диетическая столовая. Читатель И. Пуриков, с уважением оценивая работу местных органов советской власти, пишет:

«Честное слово, не чувствуется порой, что ты за тысячу километров от Москвы!..»

Но приходит в редакцию и другие письма. Из Уральска — центра Западно-Казахстанской области: «Почему нет в городе до сих пор водопровода и канализации и из питьевой водой приходится ходить к реке Урал?» Из села Мордовская Быка, Чкаловской области: «Почему столько лет не ремонтируются у нас столовая, пекарня, магазины?»

Сигналы эти свидетельствуют о том, что отдельные местные Советы еще плохо справляются с делом благоустройства и культурного обслуживания населения.

«Бывает, — говорил товарищ Сталин, — что тот или иной местный орган власти не умеет удовлетворить те или иные из многосторонних и все возрастающих потребностей трудящихся города и деревни. Построил ли ты или не построил хорошую школу? Улучшил ли ты жилищные условия? Не боярят ли ты? Помог ли ты сделать наш труд более эффективным, нашу жизнь более культурной? Таковы будут критерии, с которыми миллионы избирателей будут подходить к кандидатам, отбрасывая негодных, вычеркивая их из списков, выдвигая лучших и выставляя их кандидатуры».

В работе о советских людях нет и не может быть «мелочей». Письмо с предложением или жалобой, заметка в газете, критическое замечание на собрании — из таких серьезных «мелочей» и складываются требования избирателей к своему депутату местного Совета.

Со всенародной трибуны миллионы избирателей скажут своим депутатам, что первая их забота всегда была забота о могуществе Родины, о ее людях — строителях коммунизма.

Они скажут депутатам, чтобы они никогда не забывали, чтобы крепла нерушимая связь каждого слуги народа со своими избирателями.

Они скажут своим государственным деятелям, — а таких деятелей миллионы! — чтобы всем заокеанским сумасбродам, разжаляющим kostер войны, еще раз напомнили могучую волю советского народа:

— Не бывать войне! Миру мир!

И сбудутся все чаяния народа, жить нам будет еще веселее и счастливее, еще краше расцветет, еще могущественнее станет родная страна, ибо есть у советских людей, у трудящихся всего мира свое знамя, свое солнце, символ всех побед — Стalin!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

ОРГАН ПРАВЛЕНИЯ СОЮЗА СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ СССР

№ 91 (2682)

Четверг, 5 октября 1950 г.

Цена 40 коп.

Первеньцы пятилеток — сталинским новостройкам

На заре сталинских пятилеток, когда создавались первые гиганты советской индустрии, вся страна любовно помогала их строительству. С тех пор всенародная помощь вождемшим стройкам стала у нас традицией. Сегодня, когда рождаются новые величественные сооружения нашей эпохи — на Волге, Днепре и Аму-Дарье, их строительство стало для советских людей во всех уголках нашей страны родным, кровным делом.

Многочисленные заводы и фабрики будут участвовать в сооружении новых электростанций и каналов, — в их числе и предприятия, созданные в годы первых пятилеток. Корреспондент «Литературной газеты» связался по телефону с некоторыми из этих предприятий. Ниже мы публикуем сообщения о том, как они помогают новостройкам.

АДРЕС: «ВОЛГА»

Ново-Краматорский машиностроительный завод в послевоенные годы много дал для восстановления и строительства мощных советских гидроэлектростанций. Сейчас у нас начинаются работы по исполнению большого масштаба: мы должны дать строителям волжских станций сотни тонн стального литья, машины, необходимые для земляных работ, и в кооперации с Ленинградским металлическим заводом. Станица изготавливает многотонные детали турбин. Инженеры уже разрабатывают технические проекты производства этих деталей.

Коллектив нашего завода обратился ко всем предприятиям, выполняющим заказы новых гидроэлектростанций и каналов, с просьбой развернуть социалистическое соревнование.

В. КАРПОВ:

главный инженер Ново-Краматорского машиностроительного завода им. И. В. Сталина

◆ ◆ ◆

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

Коллектив тракторозаводцев единодушно решил всемерную помощь великим стройкам. Собрание стахановцев постановило:

— Тракторозаводцы вместе со всем народом будут активными участниками новых гидроэлектростанций и каналов. Соревнование. Намечен досрочный выполнение всех поставленных задач.

Любой заказ новостроек будет выполнен нами так же, как и первый.

В. ЛЕБЕДЕВ,

заместитель директора Горьковского автомобильного завода им. В. М. Молотова

◆ ◆ ◆

ВКЛАД МАГНИТКИ

Наш комбинат был участником почти всех всенародных строек. Металл, выплавленный на Магнитке, балки, прокатанные

Дать книги строителям Куйбышевской гидроэлектростанции

Трудящиеся всей страны принимают активное участие в сооружении крупнейших в мире Куйбышевской гидроэлектростанции. И очень обидно слышать от многих инженеров, техников, стахановцев, партийных работников строительства заявления о отсутствии книг.

Все это, видимо, не вызывает особенного беспокойства у руководителей строительных организаций, в частности, у Куйбышевского облигноготорга. Одни из начальников отделов строительства тов. Григорьев, сделал заявку на двадцать краине необходимых ему книг. Заявка была передана в магазин тов. Казанцевой, в свою очередь, обратилась с просьбой Куйбышеву уже срочно выслать требуемое.

И что же? Вместо книг в магазин вернулась заявка с ходовой «резолюцией» тов. Куйбышева: «Просим книги в наличии нет. Распределены. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на магнитку, возвращена в магазин тов. Казанцевой. Григорьев,

заявка на м



В Берлине, на площади Листштадт, трудающиеся города—сторонники мира устроили демонстрацию протеста против американской агрессии в Корее. На снимке: демонстранты несут плакат с надписью: «Боритесь против американских поджигателей войны, вторгшихся в Корею!»

Снимок из швейцарской газеты «Ди тат».



«Скажи «нет» атомной бомбе! Защищай мир!»—гласит надпись на этом плакате, выпущенном шведскими сторонниками мира. Друзья мира и любви к миру продолжают сбор подписей под Стокгольмским Воззванием и готовятся к предстоящему второму Всемирному конгрессу сторонников мира.

Снимок из шведской газеты «Ню даг».

П. КРАЙНОВ

Обзор военных действий в Корее

С неослабевающим ожесточением продолжаются бои на всех участках корейского фронта.

К северу от Сеула войска интервентов пытались с 10 октября прорвать оборонительные позиции Народной армии. Наступление американских пехотных колонн поддерживали авиация, танки и артиллерия. Однако части Народной армии отбили все атаки с большими потерями для противника. На следующий день, подобрав свежие подкрепления, американцы возобновили наступление; но оно было сорвано частями Народной армии, перешедшими в контратаку. Командующий 10-й американской армией, вынужден был признать, что его части, действующие в районе Сеула, «наталкиваются на все усиливающееся сопротивление».

Как сообщает корреспондент «Нью-Йорк Таймс» трибюн, за последние 36 часов было носим настолько ожесточенный характер, что американские санитарные машины были перегружены ранеными.

Командование американской грабьирами вымешает злобу за понесенные потери налетами авиации на мирные кварталы городов. В последние дни жестокие бомбардировки подверглись города Вонсан, Хамхын и другие. Только на Хамхын за один налет было выброшено свыше 600 фугасных и бомбовых бомб. Разрушены экономический институт, средняя и начальная школы, десятки жилых домов.

За один день в районе Сеула было сбито 6 американских самолетов.

Жители корейских городов и сел оказываются все большую помощь фронту путем сбора средств в фонд строительства танков и самолетов. Крестьяне провинции Канвон внесли в этот фонд наличными свыше 10 миллионов won.

В оккупированных интервентами районах усиливается партизанская война. Коммуникации и тылы американских войск подвергаются ударам патриотов.

Растет число добровольцев, вступающих в ряды Народной армии.

Анатолий СОФРОНОВ

Австрийские впечатления

2. Враги и друзья мира

Одним из ярких образчиков той «культуры одичания», которую янки насаждают в Австрии, может служить так называемая вольная американская борьба. Нам довелось как-то присутствовать при этом зрелище. На ринг выпускаются гориллонподобные борцы с всклокоченными волосами. Они набрасываются друг на друга и начинают драиться, пуская в ход самые чудовищные приемы. Все время они издают какие-то речи, то и дело прерываемые воплями.

Но едва ли не более отвратительным, чем эта «борьба», явилось поведение сидевших неподалеку от нас двух американских офицеров. И отчетливо запомнило одного из них. Он непрерывно жевал резинку, а его худое, испитое лицо ожидало только тогда, когда драка на ринге становилась особенно зверской. В такие моменты он вскакивал и, наскоро выплюнув резинку из рта в руку, сам начинал неистово брать и размахивать кулаками. После такой вспышки одобрительных «омощий» он снова удавалась вновь приниматься жевать свою резинку.

У этого американского офицера были жестькие, равнодушные оловянные глаза убийцы. Именно такие падачи и сбрасывают сейчас тонны бомб на мирные корейские города и деревни, зверски убивая корейских детей и женщин.

Это — в Корее. Но в Австрии они ведут себя, как истые колонизаторы. Газета «Винер курир» откровенно обзывают, что находящиеся в стране американцы вообще «не интересуются» австрийскими законами и полностью их игнорируют. Такому поведению весьма способствует и работяги лебезящее отношение правящих кругов Австрии к американцам. Американские колонизаторы превращают западные зоны страны в заповеди нацизма и в убежище для белых военных преступников. Совершенно распоряжалась здесь американская разведка (так называемая «Си-Ай-Си»).

Существует также — на первый раз при министерстве транспорта — так называемая «государственная автомобильная группа». Под эту «группу», по данным пресс-конференции печати, закамуфлирована инстанция, ведающая подготовкой кадров для моточастей; во главе ее стоит бывший полковник.

Время от времени — и притом неожидан-

но для населения — западные оккупационные державы устраивают маневры. Целью их являются устрашение народа и раздувание военной истерии. Так, газета «Дер абенд» сообщала, что во время маневров, проведенных французами в самой Вене, на полигоне на Розентальзассе, солдаты стреляли куда попало и вызвали среди жителей окрестных улиц сильную панику. Во время проведения англичанами маневров в Штирии была уничтожена большая часть крестьянских поселков, а местные жители, напуганные неожиданной стрельбой, воображали, что началась война, и бросились спасаться в окрестные леса.

Нам лично пришлось воочию столкнуться с весьма своеобразным, но все же достаточно явственным проявлением американского диктата даже в момент посещения венского магистрата, куда наша делегация была приглашена бургомистром Кернером. Нас встретили в своем кабинете высокий седобородый старик. Это и был Кернер. Увидев сопровождавшего нас фотографа, он сразу же заслонился.

Не так давно из помещения районного комитета компартии в Веринге (американский сектор Вены) полиция изъяла плакат, разоблачавший атомных шантажистов. Для совершения этого беззакония жандармы ночью вломились в замкнутое помещение, нарушив тем самым действующую австрийскую конституцию. Впротиворечие было ясно указано, что конфискация плаката произведена «по указаниям американских властей».

По тем же указаниям тех же властей производится ремилитаризация Австрии. Газета «Эстерreichische Zeitung» сообщала, что в австрийском министерстве торговли есть на первый взгляд совершенно невинный «отдел 5-А», официально занимающийся «техническо-административными делами». Показательно, однако, уже то, что из 2104 его сотрудников 1900 являются бывшими офицерами инженерных войск и военных чиновниками. Неудивительно, что «административные дела», которыми ведает этот отдел, оказывается строительством военных объектов.

Существует также — на первый раз при министерстве транспорта — так называемая «государственная автомобильная группа». Под эту «группу», по данным пресс-конференции печати, закамуфлирована инстанция, ведающая подготовкой кадров для моточастей; во главе ее стоит бывший полковник.

Существует также — на первый раз при министерстве транспорта — так называемая «государственная автомобильная группа».

Это был не бургомистр Вены, не хозяин столицы, а покорный слуга американского монополиста.

Такова Австрия в ее маршиализованном обличье, попавшая под сапоги англо-американских колонизаторов.

Время от времени — и притом неожидан-

Об осях поломанных и еще скрипящих

Мик. ВИРТА

Если к телеге не приделать ось и не посадить на эту ось колеса, на телеге, как это достоверно известно, не поедешь; таким образом ось в хозяйстве — вещь необходимая. Далее известно, что телега сама по себе предмет в высшей степени мирный. Но бывает и так, что оси делаются для того, чтобы направить колесо истории в войне.

Покойный фюрер всю жизнь пытался прорыть земной шар подобными осами. Была ось Берлин — Рим, была ось Берлин — Токио, была ось Анкара — Берлин, Багдад — Берлин, Берлин — Тегеран и прочее в том же роде. По поводу каждой новой фашистской оси произносились речи, печатались странные статьи, устраивались парады...

Однако были и такие оси, о которых кляверты фюрера предпочитали помалкивать. Наивные американские и английские солдаты кладут свои головы на полях сражений, подаяя, что они защищают свободу человека, а тем временем, под шумок войны, ковались невидимые оси: Берлин — Уолл-стрит, Берлин — Сити, и господин Капитал в своем наглом бесстыдстве, как только мог, помогал господину фюреру, а господин фюрер помогал господину Капиталу прибрать к рукам все, что плохо лежит.

Советские люди свалили и разгромили фашизм; из гитлеровских тайников были выявлены секретнейшие документы о существовании договоров и соглашений, которые стоили жизни десяткам тысяч людей, ведь свет узнал о подлых документах говоря германского фашизма с американским империализмом. Советские люди поломали все оси — и тайные и явные.

Казалось бы, что история должна была научить кое-чему господ из Вашингтона; казалось бы, что пример гитлеризма чрезвычайно нагляден, и повторять его не стоит, ибо он в любой разновидности чреват столь же печальным концом, каким завершил свое существование германский фашизм с его осами.

Но, как говорится, «собака хватает, а съеда не бывает». Конечно, воскресить друга-фюрера даже американцам невмочь: но воскресить некоторые его ухваты — почему бы и нет?

Фюрер, как мог, душит свободу; он мечтает о всемирном господстве Германии, своим летчикам он приказывает уничтожать беззащитных людей. Повадка Гитлера хорошо изучена обитателем Белого дома. Американский президент занимался у Гитлера «законами», ликвидирующими кунды буржуазные свободы. Он зелен проект мирового господства под эгидой США. А трумбовские летчики в Корее используют опыт гитлеровских «ассов». Любовь к эсэс и треугольникам Трумэну и Ачесону тоже дастась в наследство от фюрера.

Осью Вашингтон — Лондон насквозь пронзнули дыхающие британского льва. На ось Вашингтон — Париж Ачесон, как на кол, старается посадить Францию. С помощью христианского демократа де Гаспери ось Вашингтон — Рим прошла по живому мясу итальянского народа. Не избежали подобной участи и многие иные маршиализованные страны, привязанные к американским осям, как вол к дышлу...

Треугольниками, осмами и прочими геометрическими фигурами поджигатели войны были разыгнуты в боях сопротивления. Ни одна из них не опутала и прокрутила весь мир. Но последнее место в их планах заняла создаваемая ось Белград — Афины — Рим.

Теперь каждому человеку известно, что уже во время войны существовала тайная сделка между Уолл-стритом и Тито. Тито, Крайнов и прочие кардиналы были просто-напросто платными агентами американских монополистов и германских фашистов одновременно. Не избежала драмы и таинственная ось Белград — Афины — Рим.

Теперь каждому человеку известно, что уже во время войны существовала тайная сделка между Уолл-стритом и Тито. Тито, Крайнов и прочие кардиналы были просто-напросто платными агентами американских монополистов и германских фашистов одновременно. Не избежала драмы и таинственная ось Белград — Афины — Рим.

Делегация обувного завода передала находившемуся в президенту ответственному секретарю Всемирного Комитета защиты мира Жану Ляффиту стопы обувь для лягушек Вьетнама. «Мы боремся за мир, за то, чтобы никого не было вынуждено работать на рабочих, подписавшихся под Вьетнамом. Если такого рабочего увидят в глазах поджигателям войны, то и не скроется этот факт».

Делегация обувного завода передала находившемуся в президенту ответственному секретарю Всемирного Комитета защиты мира Жану Ляффиту стопы обувь для лягушек Вьетнама. «Мы боремся за мир, за то, чтобы никого не было вынуждено работать на рабочих, подписавшихся под Вьетнамом. Если такого рабочего увидят в глазах поджигателям войны, то и не скроется этот факт».

На этом конгрессе мы слышали голос подлинных хозяев Австрии и самых искренних друзей мира.

Доктор Поросек, представитель западной части Австрии, сообщил: «Рабочие увольняются в американской и английской зонах только за одну постановку вопроса о необходимости собирать подписи под Стокгольмским Воззванием. Реакционные католики провозгласили следующую формулу «борьбы за мир»: «Мы за мир, но после войны против Востока».

Старый рабочий Филипп из Штадлау, выйдя на трибуну, объявил: «Рабочие не хотят утруждать испугавшегося собственной «храбости» Кернера большим количеством вопросов, а он, видимо, думал лишь о том, как бы поскорее «закрутиться». Так он в прошлом перед нами, растерянный, перепуганный и что-то пытающийся бормотать в свое оправдание».

Это был не бургомистр Вены, не хозяин столицы, а покорный слуга американского монополиста.

Такова Австрия в ее маршиализованном обличье, попавшая под сапоги англо-американских колонизаторов.

Время от времени — и притом неожидан-

но для населения — западные оккупационные державы устраивают маневры. Целью их являются устрашение народа и раздувание военной истерии. Так, газета «Дер абенд» сообщала, что во время маневров, проведенных французами в самой Вене, на полигоне на Розентальзассе, солдаты стреляли куда попало и вызвали среди жителей окрестных улиц сильную панику. Во время проведения англичанами маневров в Штирии была уничтожена большая часть крестьянских поселков, а местные жители, напуганные неожиданной стрельбой, воображали, что началась война, и бросились спасаться в окрестные леса.

Нам лично пришлось воочию столкнуться с весьма своеобразным, но все же достаточно явственным проявлением американского диктата даже в момент посещения венского магистрата, куда наша делегация была приглашена бургомистром Кернером. Нас встретили в своем кабинете высокий седобородый старик. Это и был Кернер.

Следующим шагом стала попытка уничтожить Францию. На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лицом к лицу на конгрессе.

На конгрессе проходил высокий симпозиум по вопросам мира и демократии. Тито, Ачесон и прочие кардиналы были посыпаны лиц